政协十五届永康市委员会 召开十三次常委会会议

本报讯(融媒记者 童英晓) 8月30 日 ,政协十五届永康市委员会召开十三 次常委会会议。市委副书记、市长郑云 涛在会上作政府半年工作通报 法检 两 长 分别作法院、检察院半年工作通报。 市政协主席胡积合主持 ,市政协副主席 胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王 向宇、陈梅娅 ,市政协秘书长徐宁参加。

会议传达学习党的二十届三中全会 精神和省委十五届五次全会精神 :听取 市政府关于上半年经济社会发展情况的 通报;听取相关单位关于政协大会发言 领导批示落实情况的通报。

会议指出,今年上半年,面对严峻复 杂的宏观经济形势 ,市政府坚定信心、攻 坚克难 深入实施 五战双强 行动 推动 经济社会发展从企稳回升向高质高效稳 步迈进 呈现了经济发展稳中提质、城市 风貌与日俱新、民生福祉不断改善、社会 治理卓有成效的良好局面 进一步坚定了

全市人民对经济社会高质量发展的信心。

会议听取市法院、市检察院关于上 半年工作情况的通报。

会议强调 冷年上半年 法检 两院 在市委的领导下 ,主动担当作为 ,立足审 判公诉工作 努力维护社会安全稳定、护 航经济社会高质量发展 涌现出许多工 作亮点,为推进我市经济社会发展、维护 和谐稳定、促进公平正义提供了坚强的 司法保障。

会议还协商通过政协人事任免及政 协委员调整有关事项。

会议强调 ,各位新的界别组和联络 组组长要认真学习人民政协理论 加快 熟悉政协基本知识 不断提高履职能力, 强化委员责任担当。各位常委和组长要 充分发挥带头作用 坚持党的领导 紧扣 发展大局,多建可行之言,多聚同行之 力 多做惠民之事 共同推动人民政协事 业更上一层楼。

平昌县党政代表团来永考察交流 续写 山海情 奏响 协作曲

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 8月30 日,四川省巴中市平昌县委副书记、县长 杜小兵率党政代表团来永开展东西部协 作考察交流活动。

代表团一行走进春天集团有限公 司、浙江飞哲科技股份有限公司、浙江华 茗园茶业有限公司、浙江伟丰肉食品有 限公司,以及智慧城市指挥调度中心、电 商公共服务中心等地,详细了解我市经 济社会发展情况以及企业发展模式。代 表团希望进一步深化东西部协作 持续整 合两地优势资源 在更大范围、更宽领域、 更深层次开展密切合作 实现发展共赢。

杜小兵向永康长期以来给予平昌的 大力支持表示感谢。自东西部协作开展 以来,两地紧密互动、互促共进,取得了 一系列积极成果。希望双方完善高层交 流、企业互动、社会协作工作机制、着力 推动教育联动、健康联动、产业联动、劳 务联动、社会联动,努力找准协作发展 最优解 聚焦园区共建 坚持项目为 王,全力推动农机产业项目落地提速, 着力引导企业参与特色产业培育计划, 加快培育和形成新质生产力,为高质量 发展注入新动能。同时,希望两地续写 更加绚烂的 山海情、奏响更加精彩的 协作曲、打造浙川东西部协作典范。

永商会客厅邀财经作家剖析经济形势

本报讯(融媒记者 颜元滔) 8月28 日晚,市工商联(总商会)邀请高级记者、 知名财经作家胡宏伟走进永商会客厅, 为企业家们带来一场思想盛宴。

他以《当前经济形势与企业走出去 风险防范》为主题 ,凭借渊博的知识与敏 锐的洞察力 横跨历史与现实的维度 用 生动形象的语言,深刻剖析了当前国际 国内经济环境的复杂态势 并为企业家 们指明了企业 走出去 的战略方向与风 险规避路径 ,呈现了一场既高屋建瓴又 贴近实际的分享。

在随后的互动环节中 ,企业家们踊 跃提问,并与他开展深入探讨。

胡宏伟现任浙商研究会执行会长, 浙商总会新媒体委员会执行主席、浙江

省企业家协会副会长、澎湃新闻生态内 容管委会副主席等。他深耕中国经济社 会转型发展的研究领域,尤其在中国区 域经济比较研究、民营企业变革、温州模 式及浙商发展史等领域有独到见解及学 术成果 著有《中国模范生 开放30年全记录》《东方启动点:浙江改 革开放史(1978-2018)》等作品。

新业态带来别样烟火气 清渭街邀你共赴 乡村夜市

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 夜幕 降临 ,华灯初上。当夕阳最后一抹余晖 消失在地平线后 ,象珠镇清渭街夜市已 是人山人海。闻着 烟火气 赶过来的游 客一边品尝美味佳肴 ,一边谈笑风生。

连日来 这座青山秀水环绕的村庄 , 以颇具特色的 夜经济 集聚了很高的人 气。自重新开张以来,清渭街夜市每天 人流量近万人次。

吃点烧烤吧 后面有位置。 再来10 根羊肉串、2瓶啤酒。 夜越深 ,这里越热 闹 臭豆腐、瘦肉丸、手打柠檬茶 天气阻挡不了享受夜生活的男女老少。

夜市有吃有喝有玩 大人小孩都喜 欢。晚饭后过来溜达溜达 散散心 别提 多美了。清渭街村村民马静芳说。

位于东永二线边的清渭街夜市已运 营多年 原来的夜市不仅脏乱差 泛存在 安全隐患。去年以来 ,清渭街村以举办 美食节、打造美食街为契机 围绕 小夜 市 搭建乡村振兴大舞台。村干部多次 到外地调研 ,探索适合本地发展的乡村 夜经济 模式。

今年7月初,经过整修的清渭街夜 市重新开张并公开招租。新的清渭街夜 市分三期建设 ,一期有48个摊位 ,目前 已完成招租 二期有网红集装箱摊位10 个 ,已完工7个 ,正在招租中 ;三期二层 商铺在建设中。新夜市建有排污系统和 废气处理系统 增设了水上乐园、充气城 堡、镜子迷宫等设施 经营模式也从早期



的灯光夜市转变为集 食、游、购、娱、体、 展、演 于一体的多元夜间消费市场。

以前夜市存在脏乱差现象 现在好 了 统一管理不仅带来了方便 ,也让大家 吃得放心、安心。夜市管理人员董驰永 说,目前消防安全、环境卫生都做得很到

这几天天气热,大家都出来纳凉, 生意十分火爆, 收入也挺不错。31号摊 位是个烧烤摊,摊主胡靖是一名退伍军 人 也是一名新永康人。以前 哪里有美 食节或集市 胡靖就往哪里赶 不仅累 , 收入还不稳定。清渭街夜市重新开张之 后 他打算长期在此经营。

16号摊位的摊主是大学毕业不久

的李苗臻。清渭街夜市重新开张后,他 在这里摆了一个烧烤摊。目前,每天营 业额3000元以上,这远远超出了我的心 理预期。李苗臻说。

夜色渐浓 在水上乐园 孩子们在彩 虹滑道上体验速度与激情 舞台上 乐队 表演引人入胜 ,为游客带来笑语欢歌 :套 圈摊位前 ,各种瓷娃娃 笑靥如花

火热的 夜经济 展现着乡村的消费 活力,成为推动经济增长的重要引擎。

夜市聚集了人气,为村集体增加了40 余万元的经营性收入。清渭街村党支部 书记吕卓说,该村将继续深挖 夜经济 潜力 创新活动模式 推动美丽乡村向美 丽经济转变 真正实现强村又富民。

我市新一批 专技人才入川

新老援川医生推动医疗 技术在当地落地生根

本报讯(融媒记者 颜元滔) 日 前 在四川省平昌县第二人民医院, 永康市第一人民医院消化内科副主 任医师黄绿澜指导该院科室医生, 为一名56岁患者顺利开展胃镜下 EMR手术。目前,该患者已康复出

黄绿澜是我市新一批援派四川 的专技人才之一。8月6日到达平 昌县第二人民医院后,黄绿澜立即 开展工作。她发现该地区胃肠道息 肉的发病率较高,但该院尚未开展 相关治疗,也缺少开展手术所需的 电刀设备及相关材料。

在援川医生柳东的帮助下,黄 绿澜利用现有设备,将手术室里用 于前列腺手术的电刀进行模式调 整 经过反复调试 成功将其改造成 适用于内镜下息肉电切治疗的工 具。随后 ,其他所需材料也采购齐 全。8月13日,黄绿澜完成了该院 首例结肠腺瘤EMR手术。

黄绿澜深知 医疗援助的长远 之计在于技术传承。因此,在完成 手术的同时 ,她更加注重培养与指 导。通过手把手教学、现场演示及 理论讲解相结合的方式,黄绿澜逐 步将EMR技术传授给当地医护人 员。目前 在黄绿澜指导下 ,当地医 生已独立操作EMR手术2例 标志 着这项技术已在该院落地生根,为 更多患者带来福音。

金华市水利局对莲塘山 水库开展运行管理督查

保障水库 安全稳定运行

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 8 月27日 金华市水利局督查组来永对 莲塘山水库开展运行管理督查。

督查组检查了水库大坝建筑 物、泄洪建筑物、放水设施等,详细 了解水库运行管理机构设置、安全 鉴定及除险加固、防汛物资与设施、 水库大坝安全管理应急预案等。

督查组充分肯定了莲塘山水库 运行管理情况,同时提出了坝坡杂 草未及时清理、监测设施不足等问 题。市水务局相关负责人表示 将 切实做好水库的运行管理工作,及 时解决各类安全隐患 ,保障水库安 全稳定运行。